



工商银行滨州邹平支行

多方位切入服务实体经济经济发展

工商银行滨州邹平支行深入贯彻国家宏观经济金融政策,切实把金融工作的重心放到支持实体企业和民生经济上来,倾力支持辖区重点企业及重点项目,不断提升服务企业的能力,支持当地实体经济又好又快发展。优选上级行确定的先进制造业、现代服务业、文化产业、战略性新兴产业“四大新兴市场”中的大中型龙头企业和重点项目作为信贷投放重点,先后为五家企业发放项目贷款近10亿元,较好地满足了重点企业的资金需求。

该行优化产品组合,从中小企业的实际需求出发,加强对中小企业的支持力度。通过提升小企业金融服务中心服务水平、整合客户经理资源、提升服务技能的专业管理,进一步缩短服务链条,优化制度流程,提升服务能力,切实为中小企业提供结算、理财、电子银行、贷款等立体综合化、一揽子金融服务,全力支持企业做大做强。目前该行中小企业贷款余额突破15亿元。同时,先后筛选25户效益好、前景好、管理规范的小企业客户转入法人客户管理,增加了客户融资授信额度及融资品种。

为满足客户对金融服务的多

样化需求,该行进一步加大金融创新力度。认真研究上级行金融产品特点,结合当地企业实际情况,为客户设计风险与收益平衡、结构安排合理、法律条件可行的融资方案,有效控制了企业融资成本,例如创新开办了远期结售汇、人民币外汇掉期、内保外贷等业务品种。通过为符合条件的客户办理内外联动型业务,有效摆脱国内信贷资金规模紧张的限制,为企业的发展提供及时支持。仅一季度,该行为邹平县某大型集团客户累计办理内保外贷业务6.3亿元。同时积极推广电子银行承兑汇票业务,从2009年开展至今,共计办理22.5亿元,在同业中遥遥领先。另外该行积极开展“普及金融知识万里行”活动宣传,通过主题宣传、集中宣传等方式,向公众推介金融知识,在履行金融知识普及的社会责任和义务的同时,提升了工行的知名度、美誉度。

该行积极拓宽服务渠道,全力以赴支持地方经济发展,牢牢把握“五位一体”的总体布局,着眼于国家及上级行产业政策调整方向,立足于全行可持续发展,瞄准战略性新兴产业、先进制造业、现代服务

业和文化产业等四大新兴市场,保持贷款总量持续增长。加强对绿色环保产业的信贷投入,同时,继续向新技术、新能源、新产业倾斜,积极拓展商贸物流、文化旅游等市场领域,深入挖掘现代装备制造业、先进制造业和高新技术产业市场,着重挖掘中型客户信贷市场,推动小企业和居民消费贷款进入发展快车道。在这方面,今年在上级行的大力支持下,增加各类贷款近5亿元。

同时,为提升对镇办经济实体的服务能力,更好的支持地方经济建设,积极拓宽服务渠道,该行不断加强物理网点建设。自去年以来该行在上级行的大力支持下,进一步加大营业网点的改造建设力度,先后在长山镇、韩店镇、青阳镇分别成立3家综合性二级支行,并将原来单一网点黛溪、开发区储蓄所升格成支行。截至现在这5家支行已累计向所在镇办企业发放各类贷款融资15.6亿元,净增3.8亿元。目前,该行正在积极筹建明集支行,预计在今年8月份开业运营,届时将对明集镇及周边镇办经济提供更有力的金融服务。 (通讯员 韦鲁已 李向河)

金融保险烦心事请您拨打热线

银行和保险作为金融业的主力军,为社会发展和百姓生活提供了重要资金流通渠道,也给我们生活带来了便利。然而,在与银行和保险公司打交道的过程中,不少市民也会被一些意外所困扰。本报新闻热线接到了许多类似的线索:去银行存款结果被忽悠成了保险,银行卡内资金莫名失踪,购买理财产品遭遇陷阱,保险遭遇理赔难,饱受保险电话骚扰……这些发

生,严重影响了老百姓财富生活的质量。为了帮助广大市民维护自身的合法权益,本报“金融保险维权热线”将长期开通。欢迎广大市民拨打热线0543-3211123,3210021,说说您与银行和保险公司打交道过程中的那些烦心事儿,同时欢迎金融保险业内人士对市民的疑问进行解答,也欢迎律师界朋友加盟,从法律角度为市民解忧排难。

沾化县农信社加强农村金融支付环境建设

实现金融机具村村通

作为规模最大、客户群体最多、服务面最广、对地方经济建设支持力度最大的金融机构,沾化县农信社积极履行社会职责,积极送金融机具下乡,农民自助服务终端、电话POS等非现金支付工具的推广力度,积极促进现代化支付清算网络向乡镇及以下农村地区延伸,有力地推进了全县农村支付环境建设。

完善机制,激发工作动力。定期深入基层了解工作进展情况,征求农户对支付环境建设的意见和建议,监督相关工作进度和工作质量,推动整体工作有序开展建立奖励惩罚机制,将农村支付环境建设相关指标进行考核,出台了新增有效卡、农民自助服务终端及电话POS业务奖励考核办法,较好地调动了上下

开展农村支付环境建设的积极性。强化宣传,营造舆论氛围。积极开展大型宣传活动,加大新业务推介宣传力度。充分利用LED电子屏宣传等方式,加大对电话POS、农民自助服务终端等非现金支付工具的宣传力度,积极推广网上银行、财富在手卡新业务,努力实现农村金融服务全覆盖,使农民足不出户就可以享受金融服务。

抓好工作,做好风险防范。做好管理员选聘工作。按照辖内信用社的地理位置和区域经济发展差异,择优选聘年富力强、群众基础好、综合素质高的村民为农民自助服务终端、电话POS管理员。加大管理员培训力度,强化设备管理员培训,使其快速掌握业务操作流程。做好风险防范工作。

沾化县农村信用社

“自助银行”建在农民家门口

截至2013年5月31日,沾化农信社在全县铺设了975台可以转账的电话POS,农民自助终端、网上银行为依托的村组金融联系服务点,初步实现了农民办理金融业务足不出村的目标。这是该县金融系统深入贯彻落实国家金融支农惠农政策,改善农村地区支付结算环境,扎实做好自助金融服务工作,

提升农村金融服务水平取得的可喜成就。

今年以来,沾化县农信社等涉农金融机构陆续建立了村组金融联系服务点,服务内容包括养老金支取、小额现金支取、转账汇款、账户挂失、网上购物等。这些最基本的金融业务,为老百姓提供了实实在在的方便。

越精彩 享自由

奔腾 X80 卓越登场

6月30日,一汽奔腾大型试乘试驾会诚邀您莅临品鉴!

奔腾 | BESTURN

进取不止

时尚外观 舒心内饰 智能科技 无忧安全

奔腾X80,秉承奔腾卓越DNA,创领都市SUV新高度。匠心独运的流线型外观、专属“X”造型与领先同侪的宽宏空间,将时尚动感与豪华质感完美呈现;ET3高性能全铝合金发动机搭配全新爱信六速手自一体变速箱,让收放自如的肆意境界全程相随;PKE智能钥匙一键启动系统与MMI智能人机交互系统,更在得心应手间确立同级车配备新标准,伴你一路抒写人生无限精彩!

中国一汽

中国一汽·滨州兰美销售服务中心 贵宾热线: 0543-3523333 5085333 24小时服务电话: 0543-3525678

携手兰美 放心奔腾——

地址: 滨州市北外环路777号(东方红路口东100米路北)

邹平直营店 电话: 0543-4165666 地址: 邹平汽车站以北100米路东 无棣直营店 电话: 13854364321 地址: 205国道大济路交汇处,滨州铭仕汽车城
博兴直营店 电话: 18854320377 地址: 博兴深发物流园南首 惠民直营店 电话: 0543-5053033 地址: 惠民县东关转盘北500米路西

咨询电话: 400-888-8080 0431-85768888 网址: www.faw-benteng.com